
 
٥/۰  

  جاهاي خالي را كامل كنيد
}الف) مجموعه   }, , , ,A = −3 2 3 1   داراي .......عضو است.   3

  ب)مجموعه .........زير مجموعه تمام مجموعه ها است.    

۱ 

۲٥/۰ }مجموعه      }, , ,A = 5 7 8  ۲                         داراي ..........زير مجموعه است.  9

 
٥/۰  
 

}                    اگر دو مجموعه داده شده مساوي باشند كامل كنيد. },....., , , , ,......A B⎧ ⎫= − =⎨ ⎬
⎩ ⎭

72 64 8 2 52  
۳ 

 
٥/۰  

  كدام عبارت درست است؟ 
Zالف)       W Z=∩            (بZ N Z=∩              (جW N N=∩   (دQ N Q=∩  

٤ 

 
۱ 

}               عضوهاي هر مجموعه را بنويسيد                                                               }
{ }

A x z x

B = X +2 X = -2,-1,+1

= ∈ − ≤ ≤ +3 2  ٥ 

 
٥/۰  

)براي نمودار داده شده مجموعه  )A B C−∪  .را رنگ كنيد  
    

  
 

٦ 

 
۱ 

  مجموعه هاي داده شده عضو هاي هر مجموعه را پيدا كنيد وبنويسيد.با توجه به 
                                         { } { } { }, , , , , , , , , ,A B C= = = −8 10 3 1 2 11 3 4 5 1 3 4 7  

                                                          { } { }( )A B C A B= − =∩ ∩  

۷ 

 
۱ 

  مهره قرمز وجود دارد. اگر يك مهره به تصادف از كيسه خارج كنيم .احتمالات زير را پيدا كنيد 3مهره سبز و  4مهره آبي، 5در كيسه اي 
  الف) احتمال سبز بودن مهره؟ 
  ب) احتمال قرمز نبودن مهره؟  

۸ 

 سوالات فصل دوم
 
 
۷٥/۰  

  عبارت ها را كامل كنيد:
  عدد.......................مي شود.حاصل جمع هر عدد گويا با يك عدد گنگ برابر يك الف)  
3+ب) عدد      بين اعداد طبيعي ...............و...........قرار دارد. 5

۱ 

 ٥/۰ 1وبين اعداد   3
4   كسر بنويسيد. دو 5

  

۲ 

٥/۰ 3ودو عددگنگ بين اعداد    بنويسيد. 5
  

۳ 

 
٥/۰  

}مجموعه اعداد   }A X R X= ∈ − ≤ ≤ +3   را روي محور نشان دهيد.  3
  

٤ 

 
٥/۰  

  كدام يك از كسر هاي زير مختوم است؟

7الف)            
13ب)                              3

17ج)                             7
15د)                             20

21   

٥ 

  هر عبارت را بدون قدر مطلق بنويسيد. ۱
                                                                                    ( )× − = − =25 2 17 2 8  

  

٦ 

  اداره کل آ.پ چهارمحال وبختياری اداره آموزش وپرورش منطقه گندمان  دبيرستان شهيد قلعه ای ۳   تعداد صفحه:
 رياضی  سوالات درس: ۹۸ديماه –اول  نوبت : صبح  ۹   ساعت شروع: ۸۰  مدت آزمون:

 نهم  پايه: ۹۸-۹۹ سال: ۱٥/۱۰/۹۸  تاريخ آزمون: ۲۹   تعداد سوالات:
  ونام خانوادگی: نام  نام پدر:

  نمره عدد:  نمره حروف:  آقای منصوری  نام طراح:  نام مصحح:
  رديف  فصل اول  سوالات  بارم

A     B 
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 سوالات فصل سوم
 
٥/۰  

  درستي يا نادرستي را مشخص كنيد.
  الف) دو مستطيل همواره مشابه هستند.  
  حكم مسئله مي گويندب) خواسته هاي هر مسئله را  

۱ 

 
٥/۰  

  كامل كنيد:
  الف)در دو شكل متشابه اندازه زاويه هاي متناظر ......................است. 
  ب) داده هاي مسئله را ...................مسئله مي گوئيم.  

۲ 

٥/۰   كدام دو شكل همواره مشابه هستند؟ 
  مستطيل-لوزي                 د) لوزي –دايره              ج) دايره –لوزي                       ب) مربع  -الف)مربع   

۳ 

 
٥/۰ 1مقياس نقشه اي 

  سانتي متر باشد .اندازه واقعي اين دو نقطه چقدر است؟ 4مي باشد. اگر فاصله دو نقطه روي نقشه    300
  12000د)                      1200ج)                          120ب)                                 12الف)    

٤ 

 
 
۲٥/۱  
 

  را پيدا كنيد.و نسبت تشابه را بنويسيد.    bو    aبا توجه به شكل داده شده مقدارهاي 
  
  

  نسبت تشابه:...............
  

٥ 

 
 
٥/۱  

  است.  CDوسط عرض    Mدر مستطيل زير نقطه 
  متساوي الساقين است.                                         ABMالف)  ثابت كنيد كه مثلث  

  ب) حكم و فرض مسئله را جدا كنيد. 
  
  
  

٦ 

 
٥/۰ 3اگر نسبت تشابه دو شكل   

  درجه باشد.  ۷۳و اندازه يک زاويه آن   ۲۱باشد .و اندازه يک ضلع از شکل کوچکتر   5

  اندازه ضلع متناظر شکل بزرگ و اندازه زاويه متناظر  در اين شکل را پيدا کنيد؟
  
  

۷ 

 سوالات فصل چهارم
 
٥/۰  

  عبارت را مشخص كنيد:درستي يا نادرستي 
)الف) عدد   )را می توان بصورت  25−( )+−   نوشت. 25
  ب) ريشه سوم عدد صفر برابر خود صفر است. 

۱ 

 
۷٥/۰  

  كامل كنيد:
  برابر با ................و................است. 49الف)ريشه هاي دوم عدد  
−/ب) حاصل    =3 0   برابر با ............می باشد. 081

۲ 

 
٥/۰  

  را بصورت ........بايد نوشت.  507130000نماد علمي عدد 
/ب)                      50713الف)          × 75 0713 /ج)                  10 × 85 0713 /د)                 10 −× 85 0713 10   

۳ 

 
٥/۰  

×−نماد علمي عددي بصورت  47   است . اين عدد برابر با ...................می باشد. 10
  ۰۰۰۷/۰د)                           ۰۰۷/۰ج)                                ۷/۰ب)                       7000   الف)       

٤ 
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۱ 

  حاصل را بصورت تواندار بنويسيد.

                                                                                                                                 

−

−

⎛ ⎞ ⎛ ⎞×⎜ ⎟ ⎜ ⎟
⎝ ⎠ ⎝ ⎠ =

⎛ ⎞× ⎜ ⎟
⎝ ⎠

33

1
2

2 8
3 2

12 2

   

٥ 

   ادامه سوالات فصل چهارم 
 
 
۱ 

  حاصل ضرب و تقسيم ها را حساب كنيد:

                                                                                   
×

− × − = =
3 3

3 3
3

10 254 2
2

  

 
 
٦ 

 
 
۱ 

  جمع و تفريق راديكالي را انجام دهيد:

                                                                                                               + − =3 3 33 24 5 3 2 81  
  
  

۷ 

 
٥/۰  

  مخرج كسر را گويا كنيد:

                                                                                                                                               3
5
4  

  

۸ 
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